

含“金汤匙”出生 不算啥

这娃是带着藏宝库钥匙来的

凯特孩子将降生 国际财富研究公司估计——
皇室新贵将能继承10亿美元

英国威廉王子和凯特王妃的孩子一直是公众关注的焦点。据国际财富公司估计,凯特的孩子即将“含着金汤匙”出生,这位王室婴儿将可继承高达10亿美元(约合人民币61亿元)财产。

凯特的预产期在本月13日,但目前还没传出生产消息,医院开辟紧急通道应对突发状况,警方也不敢怠慢,加强警力值守。

图片新闻

为了满足大家的好奇心,名人摄影师积逊,就模拟了疑似皇室家庭在王后诞生前的一些欢乐片段,照片几可乱真。



①“凯特”家里储藏的大量新生儿尿布
②“威廉王子”配合“凯特”做大球运动帮助她顺利分娩
③大阵仗美容减压



你说我随时就走,我偏偏正式申请 斯诺登准备“赖”到俄罗斯不走了

普京刚发声 美国人就正式提出了申请

俄罗斯总统普京15日说,美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登一旦有可能就会离开俄罗斯,但是他的状况目前依然不明晰。

普京是当天在列宁格勒州戈格兰德岛与大学生交流时做上述表示的。这是斯诺登12日重提希望在俄政治避难后,普京第一次公开发表评论。

普京说,如果有可能离开俄罗斯,斯诺登自然会走的。“归根结底,他希

望到常住地去,他想待在其他国家。”俄提供的政治避难条件斯诺登是知道的,从最新表态看,斯诺登立场有些变化,但具体情况还未弄清楚。

普京说,斯诺登到俄是不请自来,“他不是想来俄,他是过境前往其他国家。但他在空中飞行时,大家都知道,我们的美国伙伴实际上阻拦了他接下来的飞行。美国恐吓所有其他国家,因此实际上美国是自己把斯诺登困在我国境内的”。据新华社电

最新动态 斯诺登正式要求在俄避难

理论上可在俄境内逗留6个月以上

据俄新社报道,斯诺登已正式要求在俄罗斯进行临时避难。

俄罗斯媒体16日引用司法机关消息人士的话说,俄移民局审理避难申请的时间最长可达6个月,在此期间,美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登可以凭借证明文件在俄境内自由活动。

这位消息人士说,尽管斯诺登的护照已被美国政府注销,但俄联邦移民局仍然可以受理他的避难申请。初审需要5天时间,实际审理则需要最多3个月。在个别情况下,移民局还可以

将审理期再延长3个月。一旦进入实际审理阶段,移民局将向申请者发放证明其身份的文件,后者可以凭此文件在审理期内在俄罗斯逗留和自由活动。

即使移民局在审理后拒绝避难申请,斯诺登还可以提出申诉。该申诉将由三级法院审理。在法院审理期间,斯诺登不能被驱逐出俄罗斯。

斯诺登12日在莫斯科谢列捷沃机场中转区与俄罗斯和国际人权组织代表、知名律师、杜马议员等会面,并重提向俄罗斯申请避难。据新华社电

图片新闻 又在展示魅力 普京潜水探沉船

据俄新网消息,俄罗斯总统普京15日搭乘C-Explorer潜水艇,下潜到芬兰湾发现1869年沉没的“奥列格”号帆船护卫舰的地方。“奥列格”号帆船护卫舰是俄罗斯造船业样本,是保存下来的最大的船只之一。1869年进行演习时,“奥列格”号与其他船只相撞并沉没在戈格兰岛和索莫斯岛之间深度约60米的地方。身穿黑色上衣、牛仔裤,普京在深海逗留了差不多20分钟,返回时面带笑容,还称赞了考察“奥列格”号的科研团队。



宗和

凯特的孩子将会继承10亿美元财产

美国“OK”杂志报道,国际著名财富研究公司Wealth-X估计,作为英国王位的第三顺位继承人,威廉王子和凯特王妃的孩子不管是男是女,一出生便可能继承高达10亿美元的财产。

根据财富研究公司估算,目前女王伊丽莎白二世的个人财富至少有6.6亿美元,查尔斯王储至少拥有3.7亿美元的财富,而孩子的父亲、王位的第二顺位继承人威廉王子目前至少拥有2000万美元的财富,这些人的财富加起来能够达到10亿美元。

据报道,作为王位的第三顺位继承人,这个孩子完全能在将来继承这些财富。

虽然白金汉宫没有对外公布凯特王妃的产期,但根据外界预测,凯特王妃将会在本周生下王室的新成员。

据悉,医院目前已经为王室开辟了紧急通道,供王室有突发状况使用,甚至开辟了一块空地供王室的直升飞机使用。英国警方对英国未来的国王也不敢怠慢,目前已经安排警力在医院执勤。凯特王妃将会选择自然分娩。

民调:英民众支持凯特亲自带小孩

凯特王妃产子在即,英国民众通过民调表达了对这位即将诞生的准王室成员的关心。

据英国《每日邮报》最新一项民调显示,英国民众认为威廉王子与凯特王妃应该花更多时间带小孩,凯特应卸下王室的工作,全心全力照顾下一代。对于之前两人曾说将亲自带小孩而非请保姆,民调也表示支持。

据报道,英国大多数民众认为,在教育下一代方面,凯特家族一方应该比查尔斯王储与卡米拉扮演更重要的角色。此

外,凯特应该在家全职带小孩,不要请保姆帮忙。

民调结果与两人的意愿不谋而合。威廉与凯特结婚以后,英国王室大量曝光,夫妻二人更是成为民众关心的对象,但他们一直暗示想照自己的意愿生活,而非配合王室传统。

据报道,威廉王子与哈里王子是黛安娜王妃聘请的专职保姆养大的。不过据有关人士透露,凯特将于今年秋天重回工作岗位。凯特最后一次官方活动是在6月13日。据《法制晚报》

快速提高学习成绩 暑假八天改变一生

清华梦少年脑力特训营 诚邀8-16岁学生及家长免费试听

在这里,优秀生锦上添花、如虎添翼,更具领袖特质;差生、中等生变成尖子生、前几名。不管你的孩子现在学习成绩如何,短期内,我们让他:学习成绩快速提高,各种能力显著增强,更自信、更懂事、更聪明、考高分、上名校,将来更有出息!
 伟三路小学李霄天特训后第一次考了100分,东风路小学双胞胎刘楷忻、刘楷烁双双参加了特训营,老二从之前的班级52名进步到第8名,老大的分数仅次第0.5分。市71中学赵云龙从全班20多名进步到了第九名,市26中王喆年级进步85名,市73中石成钰,新密一高韩帅……所有学员都取得了惊人的进步。详情:www.qhm999.com

清华梦少年脑力特训营观摩会于7月21日下午3:00在郑州市花园路红旗路交叉口金质大酒店隆重举行,北京名师主讲,机会不容错过,免费门票领取中。

领票电话: 0371-87000658 13598030955张老师 QQ:1397644261 领票地址: 花园路红专路郑花大厦603室